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На№ від

Департамент дорожньо-транспортної 
інфраструктури

Експертний висновок (зауваження) до проекту рішення міської ради «Про 
затвердження Програми запобігання утворенню та управління відходами міста

Черкаси на 2023-2026 роки».

Розглянувши поданий проект рішення щодо затвердження Програми 
запобігання утворенню та управління відходами міста Черкаси на 2023-2026 роки 
(далі - Програма) повідомляємо наступне.

Програмою передбачається розв’язати ряд основних завдань, зокрема, 
придбання нової сучасної сміттєзбиральної та іншої спеціальної техніки, 
забезпечення населення належною кількістю контейнерів для збору побутових 
відходів, впровадження механізованого сортування, підготовка відходів до 
повторного використання, рециклінгу і відновленню тощо (розділ 2 «Мета та 
основні завдання програми» Програми).

Відповідно до п.2.2.5 Положення про порядок розроблення міських програм, 
моніторингу та звітності про їх виконання та правила складання паспортів 
місцевих бюджетних програм, затвердженого рішенням виконавчого комітету 
Черкаської міської ради від 18.12.2007 №1722 (далі -  Положення) завдання 
Програми - це конкретні цілі, які необхідно досягти у результаті виконання 
програми та які можна оцінити за допомогою результативних показників.

Разом з тим, розділом 8 Програми визначено відповідні показники лише 
стосовно утримання в належному санітарному стані територій, прилеглих до 
контейнерних майданчиків та збору, переробки та утилізації відходів, що не 
охоплює інші завдання визначені розділом 2 Програми.

Відповідно до п.1.5 Положення заходи програми що розробляються, не 
повинні дублювати заходи інших міських програм. Відповідно, з метою уникнення 
дублювання заходів міських програм, департаментом житлово-комунального 
комплексу підготовлено проект рішення, яким передбачено зменшення відповідних 
видатків на 2023-2026 роки по операційної цілі «2.4. Забезпечення чистоти міста» 
Програми розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста 
Черкаси на 2022-2026 роки. Даний проект рішення набирає чинності одночасно з 
набранням чинності рішення про затвердження Програми.

В той же час, на сьогодні діє програма «Екологія 2021-2026», затверджена 
рішенням Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-42, яка також спрямована на
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розв’язання проблеми щодо стану поводження з відходами та передбачає 
відповідні заходи у сфері раціонального використання та зберігання відходів 
(придбання контейнерів для роздільного збирання твердих побутових відходів, в 
т.ч. для небезпечних відходів; збирання небезпечних відходів; забезпечення 
екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання та утилізації відходів; 
Збирання безхазяйних відходів, в т.ч. небезпечних (ліквідація стихійних 
сміттєзвалищ) на території об'єктів природно-заповідного фонду, 
безгосподарських парків, скверів та зон відпочинку). Проте, пояснення до проекту 
рішення не містить інформації щодо узгодження Програми з програмою «Екологія 
2021-2026».

Відповідно до розділу 4 Програми основними заходами Програми є «Збір, 
переробка та утилізація відходів» та «Утримання в належному санітарному стані 
територій, прилеглих до контейнерних майданчиків», які на разі реалізуються в 
межах операційної цілі «2.4. Забезпечення чистоти міста» Програми розвитку і 
утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки 
та у бюджеті Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено 
надання фінансової підтримки:

КП «Екологія» - на збір, переробку та утилізація відходів в сумі 4362,5 
тис.грн (проектом Програми планується 15637,40 грн, що у 3,6 рази більше ніж 
заплановано у бюджеті);

КП «Черкаська служба чистоти» - на утримання в належному санітарному 
стані територій, прилеглих до контейнерних майданчиків в сумі 5990,0 тис.грн 
(проектом Програми планується 7072,5 тис.грн, що 18,1% більше ніж заплановано 
у бюджеті).

Проте, пояснення до проекту рішення не містить розрахунок фінансових 
витрат, що не відповідає вимогам п.2.2.5 Положення.

Крім того, на сьогодні, місцевий бюджет є збалансованим за доходами та 
витратами. У разі внесення змін до законодавчих актів, які збільшують витрати 
бюджету до проекту рішення подаються пропозиції щодо скорочення витрат 
бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення 
збалансованості бюджету. Проте, головним розпорядником коштів не надано 
пропозицій щодо джерел забезпечення потреби в коштах, необхідних для реалізації 
зазначених заходів.

Необхідно зазначити, станом на 01.08.2023 року до загального фонду 
бюджету Черкаської міської територіальної громади надійшло доходів у сумі 
2169,0 млн.грн, що становить 84,9 відс. до плану на відповідний період, 
недоотримано доходів у сумі 386,7 млн.грн. На сьогодні динаміка надходжень 
податків і зборів до бюджету Черкаської міської територіальної громади свідчить 
про зменшення фінансового ресурсу бюджету та очікується поглиблення ситуації 
щодо невиконання затверджених планових показників.
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